
DOTAZNÍK PRO STUDENTY FHS UK: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu: 2014/2015 zimní semestr 

Studijní obor na FHS: Studia občanského sektoru 

Název zahraniční univerzity: Sveučilište u Zagrebu 

Fakulta na zahraniční univerzitě: Pravni fakultet 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

Ano. 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

Jakékoli potvrzení o jazykové způsobilosti. Mně stačila potvrzená jazyková zkouška z FHS. 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

Nevím o tom.  

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

http://www.pravo.unizg.hr/en/cooperation/ 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

Na zahraniční univerzitě bylo studium méně náročné. 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

Na zahraniční univerzitě byly zkoušky méně náročné. 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

V Záhřebu mají problémy s administrativou. Kvůli jedné záležitosti se musíte někdy na univerzitu dostavit i třikrát. 

Vyučující nechovají ke studentům takový respekt, takže se stane, že nikdo nepřijde do hodiny bez omluvy. Na druhou 

stranu některé předměty jsou velmi zajímavé a vyučující jsou vstřícní.  

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

Doporučuji studium chorvatštiny v instituci, která se nazývá Croaticum. Pro erasmus studenty je intenzivní kurz 

zdarma (3 vyučovací hodiny denně). Na konci semestru dostanete po úspěšném splnění zkoušek certifikát a 14 etc. 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


